

Vertikální degustace

# Acerone

**Rosso Toscana I.G.T.**



CANTINE VITTORIO INNOCENTI

ročníky 1999, 2000, 2003, 2005, 2006, 2007

**Buongiorno**, vážení přátelé italského vína!

V květnu Vás srdečně zvou na vertikální degustaci ve Villa Richter, která nás opět zavede mezi výborná toskánská vína. Budeme moci ochutnat v 6 ročnících jedno z mých nejoblíbenějších vín, **Acerone** od pana profesora **Vittoria Innocenti**.

Rodinné vinařství **Vittorio Innocenti** se nachází poblíž Montepulciana v malém středověkém městečku **Montefollonico**. Mnozí z Vás skvělá vína pana profesora Innocentiho zajisté znáte, zejména klasické **Vino Nobile**. Degustovat však budeme top víno vinařství – **Acerone**, to je 100% Sangiovese, které se dělá jen v nejlepších ročnících. Proto s radostí Vás zvou na tuto velmi zajímavou degustaci vynikajících ročníků z přelomu tisíciletí.

Jako welcome drink bude podáváno **Chianti Colli Senesi**, základní víno vinařství. Předkrm doprovodí další výborné víno vinařství – **Vino Nobile di Montepulciano**. Po předkrmu proběhne degustace jednotlivých ročníků. Po skončení degustace se bude podávat hlavní jídlo, které by se mělo velmi dobře s degustovanými víny snoubit.

Ve středu **10. května v 19.00 hod.** se na Vás těším, jako vždy, ve **Villa Richter, Staré zámecké schody, Praha 1**. Cena samozřejmě odpovídá mimořádné kvalitě, tentokrát to bude **1.350,- Kč**. Cena zahrnuje aperitiv, předkrm se sklenkou vína, vertikální degustaci a hlavní jídlo.

Víno k hlavnímu chodu si hradí každý podle skutečné konzumace. Po degustaci si budete moci objednat nejnovější ročník se slevou 15% z našich cen.

Rezervaci proveďte jako obvykle, avšak co nejdříve, na webových stránkách Villa Richter (<http://www.villarichter.cz/page/reservation>), nebo telefonem (+420 725 794 880). Platbu není potřeba provést předem, stačí až na místě při akci. Dovolují si Vás ještě upozornit, že počet míst je limitován na 25 osob, proto odešlete rezervační žádost co nejdříve.

**Těším se na Vás a na jedinečné toskánské víno z vinařství VITTORIO INNOCENTI**

*Branislav Chovan*

